
 
 

 

 

Comunicat de presă 
 

 
Data: _22._09_.2023 

  
Colegiul Economic ”Virgil Madgearu” Iaşi derulează proiectul  

“ACTIVITĂŢI DE EDUCAŢIE NON FORMALA DE TIP OUTDOOR PENTRU 332 ELEVI SI 
COMPETENTE ÎMBUNĂTĂŢITE PENTRU 36 PERS DIN PERSONAL DIDACTIC IN UNITĂŢI 

ŞCOLARE DIN JUDEŢUL IAŞI PENTRU CREŞTEREA PARTICIPĂRII LA EDUCAŢIA ŞCOLARĂ 
ŞI PREVENIREA PĂRĂSIRII TIMPURII A ŞCOLII (OUT_PLUS)”, cod SMIS 153815, 

cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020 
 
Colegiul Economic ”Virgil Madgearu” Iaşi, în parteneriat cu Şcoala Gimnazială Valea Seacă, având sediul 
în Municipiul Iaşi, str. Sf Andrei, nr. 10, sediu corp A, cod poştal: 700028, județul Iaşi, are în curs de 
implementare proiectul “ACTIVITĂŢI DE EDUCAŢIE NON FORMALA DE TIP OUTDOOR PENTRU 332 ELEVI 
SI COMPETENTE ÎMBUNĂTĂŢITE PENTRU 36 PERS DIN PERSONAL DIDACTIC IN UNITĂŢI ŞCOLARE DIN 
JUDEŢUL IAŞI PENTRU CREŞTEREA PARTICIPĂRII LA EDUCAŢIA ŞCOLARĂ ŞI PREVENIREA PĂRĂSIRII 
TIMPURII A ŞCOLII (OUT_PLUS)”, cod SMIS 153815, proiect cofinanțat din Programul Operaţional Capital 
Uman 2014-2020, Componentă 1: Educaţie nonformală în sistem outdoor - Regiuni mai putin dezvoltate, 
Cod apel: POCU/987/6/26/Operaţiune compozită O.S 6.3,O.S 6.6, Axa prioritară: Educaţie şi 
competenţe,. 
 
Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de 
Autoritate de Management. 
 
Proiectul are o valoare totală de 1.729.886,67 lei (un milion șapte sute douăzeci și nouă de mii opt 
sute optzeci și șase de lei și șaizeci și șapte de bani), din care valoare totală eligibilă 1.729.886,67 lei, 
având o perioadă de implementare cuprinsă în intervalul 01 Octombrie 2022 și 31 Decembrie 2023. 
 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dezvoltarea de acţiuni specifice de asistenţă şi suport prin 
cofinanţare din fonduri nerambursabile FSE pentru o rata crescuta de participare la educaţie prin acţiuni 
outdoor pentru elevi (elevi provenind din învaţamântul primar/gimnazial/secundar superior), din categorii 
precizate de ”Strategia privind reducerea parasirii timpurii a scolii în România”, precum si acţiuni de 
îmbunătăţire a competenţelor profesionale pentru persoane din grupul Personal didactic/personal de 
sprijin care lucreaza cu grupuri vulnerabile din unitaţi de învăţământ preuniversitar cu populaţie scolară 
din mediul rural. 
 
Obiectivul general si scopul proiectului sunt realizate prin intermediul urmatoarelor obiectivele specifice 
ale proiectului:  
 
1. OBIECTIV SPECIFIC nr. 1 - Ob. sp. 1 Desfasurarea unor activitaţi de baza în educaţia non formala de tip 
outdoor timp de 16 luni centrate pe nevoile reale ale copiilor, conform cu Strategiile naţionale în 
prevenirea parasirii timpurii a scolii, furnizate de elevii din GT eligibil, cu participarea personalului 
didactic / personalului de sprijin cu competenţe profesionale îmbunataţite prin proiect din cadrul 
Colegiului Economic ”Virgil Madgearu” Iasi 
 
2. OBIECTIV SPECIFIC nr. 2 - Ob. sp. 2 Proiectarea si organizarea metodologica si administrativa precum si 
desfasurarea de Programe si activitaţi recuperative de sprijinire a adaptarii si de prevenire a parasirii 
timpurii a scolii prin activitaţi outdoor pentru elevi si cu implicarea persoanelor din GT Personal 
didactic/de sprijin cu competenţe îmbunataţite, avându-se în vedere asistenţa FSE de amenajare de 
Centre pentru educaţie non formala si premii acordate prin concursuri organizate dupa proceduri ale 
proiectului si conform reglementarilor în vigoare. 



 
 
 
3. OBIECTIV SPECIFIC nr. 3 - Ob. sp. 3 Amenajarea de Centre de educaţie Nonformala la partenerii din 
proiect si organizarea de evenimente si acţiuni de transferabilitate în comunitaţi si sustenabilitate, cu 
implementarea de acţiuni de Inovare sociala în vederea cresterii participarii la educaţie si reducerii 
riscului de parasire timpurie a scolii cu participarea de persoane din GT Personal didactic/de sprijin. 
 
4. OBIECTIV SPECIFIC nr. 4 - Ob. sp.4 Asigurarea unui management performant pentru gestionarea 
resurselor proiectului, inclusiv promovarea si publicitatea proiectului în conformitate deplina cu Manualul 
de identitate vizuala POCU. 
 
Grupul ţintă: este structurat şi format, pentru a veni în sprijinul si realizarea obiectivelor conform 
contractului semnat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene. 
 
Rezultatele proiectului:  
 
Rezultatele proiectului sunt în strânsă legătura cu activităţile desfăşurate în cadrul proiectului şi în 
curs de realizare conform planului aprobat din cererea de finanţare. 
 
 
Informații suplimentare/date de contact: 
 
Colegiul Economic ”Virgil Madgearu” Iaşi, 
Str. Sf Andrei, nr. 70, sediu corp A, Municipiul Iaşi, cod poştal: 700028 judeţul Iaşi, România 
Tel / fax: 0740 110 996 / 0232 262 214 
Mail:  cevm.iasi@economic2.ro  
 
 
Proiect co-finanţat din Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020  
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